

2025年6月27日(金)

岡山県警察との「特殊詐欺等の被害防止に関する協定」 の締結について

- 2025年6月27日(金)、岡山県警察と「特殊詐欺等の被害防止に関する協定」を締結 しました。
- 本協定は、特殊詐欺等の被害防止およびその犯人の検挙推進を図ることを目的としています。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、2025年6月27日(金)、岡山県警察と「特殊詐欺等の被害防止に関する協定」(以下、「本協定」といいます)を締結しましたので、お知らせします。

近年、特殊詐欺やSNS型投資・ロマンス詐欺(以下、「特殊詐欺等」といいます)が社会問題となっており、その手口はますます巧妙化しております。当社はこの状況を踏まえ、特殊詐欺等の被害防止およびその犯人の検挙推進を目的として、岡山県警察との間でより高い信頼関係と協力関係を構築し速やかな情報共有を図るため、本協定を締結しました。

当社は、今後もお客さまの大切な資産をお守りするために、特殊詐欺等金融犯罪被害の防止に向け対策の高度化に努めてまいります。

記

協定内容

名 称	特殊詐欺等の被害防止に関する協定
締結日	2025年6月27日(金)
	岡山県警察本部 刑事部長 難波誠一(なんば せいいち)
締結者	生活安全部長 寳満智彦(ほうみつ ともひこ)
	株式会社トマト銀行 常務取締役 田部真康(たなべ なおやす)
趣旨	岡山県警察と情報共有等に関する協定を締結し、特殊詐欺等の被害防止 およびその犯人の検挙推進を図るもの

以 上



本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

リスク統括部 経営企画部(広報担当) 山本·市川 俣野 Tel 086-800-1230 Tel 086-221-1033